

Priprema sažetaka za objavu u časopisu *Acta Stomatologica Croatica*

Stručna društva Hrvatskog liječničkog zbora iz područja stomatologije/dentalne medicine te Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu (međunarodni kongres) mogu u časopisu *Acta stomatologica Croatica* objavljivati sažetke na engleskom jeziku predstavljene na održanim kongresima. Uredništvo časopisa materijale za objavu uređene sukladno donjim uputama treba zaprimiti najkasnije šest mjeseci po završetku kongresa. Uredništvo časopisa zadržava pravo određivanja rasporeda objave sažetaka sukladno potrebama i mogućnostima časopisa.

Predsjednici društava moraju odrediti "urednika" koji je zadužen za prikupljanje i oblikovanje sažetaka prema donjim uputama.

Sažeci se uredništvu časopisa predaju u elektroničkom obliku u MS Wordu na engleskom jeziku. Jedan dokument koji sadrži sve sažetke i ostale potrebne podatke. Svaki sažetak mora biti prethodno recenziran od strane znanstvenog odbora kongresa s obzirom na njegov znanstveni sadržaj. Sažeci prije predaje moraju biti lektorirani!

Na prvoj stranici dokumenta navode se na engleskom jeziku (bez hrvatskog jezika): „*Book of abstracts of the* puni naziv kongresa (po mogućnosti bez skraćenica), datumi održavanja kongresa, mjesto i država održavanja kongresa, *Organized by:* ustanova(e) organizatori kongresa, *Editor(s) of the book of abstracts:* ime i prezime urednika knjige sažetaka, *President(s) of the congress:* ime i prezime glavnog organizatora; *Organizational board:* navode se imena i prezimena članova organizacijskog odbora kongresa; *Scientific board:* navode se imena i prezimena članova znanstvenog odbora kongresa. Sva imena se navode bez titula. Nakon početne stranice s navedenim podacima slijede sažetci na način da je svaki sažetak na zasebnoj stranici.

Prilikom oglašavanja kongresa čiji se sažetci žele objaviti u časopisu, u promotivnim materijalima (tiskanim i elektroničkim) mora se navesti rečenica: „*Sažeci kongresa bit će objavljeni u časopisu Acta stomatologica Croatica (www.ascro.hr).*”

Upute za oblikovanje sažetaka

1. Naslov: Naslov sažetka mora biti na engleskom jeziku i ograničen je na 150 znakova uključujući razmake. Sve riječi u naslovu pišu se velikim tiskanim slovima.

2. Autori: Ispod naslova navodi se puno ime pa prezime autora (bez inicijala). Prvo slovo imena odnosno prezimena piše se velikim slovom, a ostatak malim slovima. Ako je više autora, razdvajaju se zarezom. Ispod imena i prezimena autora navode se afilijacije autora na engleskom jeziku (bez navođenja titula autora). Ako je više autora različitih afilijacija, onda se uz prezime autora za svaku različitu afilijaciju navodi brojana oznaka u superskriptu počevši od broja 1 (pogledati primjer ispod). Jedan od autora mora biti označen sa „*“ . Ta oznaka ukazuje na autora koji je osobno predstavio sažetak na kongresu.

PRIMJER

Marko Marković^{1*}, Ivo Ivić², Pero Perić³

¹ Department of Surgery, Faculty of Medicine, University of R..., City, Country

² Private dental polyclinics, City, Country

³ School of Dental Medicine, University of T..., City, Country

3. Tekst sažetka: Sažetak mora biti na engleskom jeziku i mora biti lektoriran prije predaje. Sažetak ne smije imati manje od 1000 znakova niti više od 2500 znakova uključujući razmake. Naslovi, autori i afilijacije nisu uključeni u ovih 2500 znakova. U sažetku smije biti samo tekst. Tablice i slike nisu dopuštene u sažetku. Sažetak mora biti strukturiran i mora sadržavati podnaslove: Cilj(evi), Materijali i metode, Statistička obrada, Rezultati i Zaključak. Iznimno, ukoliko je riječ o sažetku koji ne predstavlja neko znanstveno istraživanje, nego se radi o prikazu slučaja ili preglednom radu neki od prethodno navedenih podnaslova mogu biti izostavljeni.

4. Zahvala: Ako se sažetak temelji na istraživanju koje je u cijelosti ili djelomično financirao vanjski izvor, onda treba unijeti odgovarajuće podatke poput imena ustanove koja ga je financirala, imena projekta i sl. Sažetak zajedno s ovim podacima ne smije imati više od 2500 znakova uključujući razmake.

5. Ključne riječi: Ispod teksta sažetka navodi se tri do pet ključnih riječi. Ključne riječi se razdvajaju s točkom i zarezom (;) i prvo slovo ključne riječi se piše velikim slovom. Ključne riječi nisu uključene u ograničenje od 2500 znakova. Ključne riječi treba odabrati isključivo prema MeSH (Medical Subject Headings), a za informacije o odabiru ključnih riječi vidjeti: <http://www.nlm.nih.gov/mesh/MBrowser.html> .